

平成27年2月10日
東京海上日動あんしん生命保険株式会社

「平成27年3月期 中間決算のお知らせ」の一部訂正について

東京海上日動あんしん生命保険株式会社（社長 広瀬 伸一）は、平成26年11月19日に公表しました「平成27年3月期 中間決算のお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

ご関係の皆様にはご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

P10（株主資本等変動計算書の注記）

《訂正前》

2. 配当に関する事項

配当金の支払額は次のとおりです。

（決議）	株式の種類	配当金の総額 （百万円）	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成26年 5月16日 取締役会	普通株式	8,900	<u>5,662.50</u>	平成26年 3月31日	平成26年 6月13日

《訂正後》

2. 配当に関する事項

配当金の支払額は次のとおりです。

（決議）	株式の種類	配当金の総額 （百万円）	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成26年 5月16日 取締役会	普通株式	8,900	<u>5,562.50</u>	平成26年 3月31日	平成26年 6月13日

以 上